

**鹏华中证传媒指数分级证券投资基金**  
**不定期份额折算结果及恢复交易公告的更正公告**

本公司于 2015 年 11 月 30 日在《中国证券报》、《上海证券报》和《证券时报》以及深圳证券交易所网站、巨潮资讯网、本公司网站（统称“指定媒介”）上披露了《鹏华中证传媒指数分级证券投资基金不定期份额折算结果及恢复交易的公告》，现对公告部分内容更正如下：

- 1、原“鹏华传媒场外份额”折算后基金份额由 494,689,583.00 份修改为 563,400,856.00 份；
- 2、原“鹏华传媒场内份额”折算后基金份额由 563,400,856.00 份修改为 494,689,583.00 份。

此次公告内容的更正不影响投资者持有份额的登记以及确认。

特此公告。

鹏华基金管理有限公司

2015 年 12 月 1 日